	Lot Number
	Lead
	Description

	1 
	Fourteen Vintage Horse Tack Buckles 
	Eleven large brass tack buckles, one medium, one small figural buckles, two small bakelite buckles. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	2 
	Doll House & Accessories 
	16.5" x 10.5" x 13"; polychrome wooden doll house, two story Victorian style with front porch and eleven windows. Approximately eighty doll house and child's miniature accessories including brass and metal furnishings, wood miniature dining items marked "J. Wanamaker .05" and "Made in Germany", miniature aluminum and metal spoons, knives, forks dining accessories; two small wooden boxes for storing items. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight..

	3 
	Polychrome Bisque Figural Lamp 
	36.5" H; figural lamp with polychrome bisque male and female musicians on white and gold metal base with white linen brocade, fringed, onion dome shade on metal frame. This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	4 
	Photograph of Fleetwood, PA Civil War Soldier 
	3.75" x 2.4"; Photograph of civil war soldier with long rifle; reverse two cent tax stamp, printed 'W.M. Hertzog Photographer, Fleetwood, Berks Co., Pa'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	5 
	Album Of Sixty Plus Vintage Cabinet Cards 
	Approximately sixty-one cabinet card photographs from Reading, PA c.1860s-1890s including Civil War soldier, portraits, studio studies etc. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	6 
	Brass Lamp With Red Cased Glass Shade 
	21.25" H; Kerosene style contemporary brass lamp with clear chimney and red cased glass shade. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	7 

	240+ Issues Historical Review of Berks County 
	Approximately 240 issues of "Historical Review of Berks County" from the earliest date of 1936 Vol. 1 #3 to the most recent date Vol. 66 #1 2001. This lot weighs approximately 70 Lbs. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	8 
	Solid Mahogany Silver Chest & Plated Flatware 
	6.5" x 19.25" x 11.25"; solid mahogany silver chest with brown felt lining, brass handles, pulls & monogram plate, bottom drawer accommodates fourteen piece place setting. Fifty-one pieces of plated flatware, miscellaneous patterns including seven plated tablespoons; four dinner forks, six teaspoons, six salad forks; five teaspoons; four serving spoons; two ladles, six consomme spoons, sugar shell, two enamel souvenir spoons, two butter knives, three dinner knives, four celluloid handled dinner knives and one matching fork. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	9 
	Brass Lamp With Red Blown Glass Shade 
	25.75 "; Contemporary heavy embossed brass kerosene style lamp base with red, hand blown, reverse bullseye shade on pierced brass rim and forty 3" crystal icicle prisms, one icicle missing.

	10 
	Six Sterling Demitasse Holders & Saucers 
	Total Weight Overall 9 ozt; Pierced sterling holder w/ Lenox sterling saucers. No porcelain inserts. Saucers monogrammed. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	11 
	Glazed Pottery Life Size Rabbit 
	13" x 17" x 9"; Green gloss glaze on white clay ground with textured fur detail and black eyes. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	12 
	"Southeastern Pennsylvania" by J. Bennett Nolan 
	Three volume history of Southeastern Pennsylvania by Berks County attorney and author J. Bennett Nolan; hardbound linen cover with blue and gold lettering on spine; Lewis Historical Publishing Company, copyright 1943; tight spines with some discoloration; each volume signed in pen on inside cover 'William R. McIlvain. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	13 
	Twelve Demitasse Cups w/ Sterling Holders, Saucers 
	Twelve Lenox Porcelain Demitasse Cups w/ Gorham Pierced Sterling Silver Holders & Saucers; 21.6 ozt overall weight. Saucers monogrammed. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	14 
	Amber Blown Mold Candlesticks, Ruby Decanter 
	10.5" x 5.5" Base; Matching pair blown mold, optic rib, applied base. 15" H Ruby flashed Bohemian glass decanter with intaglio, acid etched grape and leaf design. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	15 
	J. Bennett Nolan Scrapbook 
	17" x 14.75"; Scrapbook belonging to Berks County, PA attorney and author J. Bennett Nolan including newspaper articles, awards, commendations, family paper ephemera; bound volume with original label on spine reading 'Berks County Autographs Vol. 5; Vol. 5 1941". In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	16 
	Twelve Demitasse Cups w/ Silver Holders & Saucers 
	Twelve Bavarian Porcelain Demitasse Cups marked J&C with Shamrocks and Twelve pierced silver holders and saucers with four solid bust medallions each marked Crown over P / Crown over A; 43.2 ozt overall weight. Eleven extra matching Bavarian porcelain inserts included with this lot Saucers monogrammed. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	17 
	Pairpoint Cobalt Blue Console Set 
	9" H x 9" D Pairpoint "English Grape" footed center bowl with intaglio, engraved and acid etched grape and leaf design; 14"H x 4": two matching candlesticks. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	18 
	Three Royal Doulton Large Toby Mugs 
	7.5"; Robin Hood; marked "Royal Doulton, England with logo, Robin Hood, D 6527, COPR 1959, Doulton and Company Limited" with registry marks. 7.5"; The Walrus and Carpenter; marked "Royal Doulton, England with logo, the Walrus and the Carpenter, D 660, COPR 1964, Doulton and Company Limited" with registry marks. 7"; Pied Piper; marked "Royal Doulton, England" with logo, Pied Piper, D 6403, COPR 1953, Doulton and Company Limited". In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	19 
	Four Silver Serving Pieces 
	1) Sterling Silver Serving Spoon with rest marked 'G', 4.9 ozt overall. 2) Two piece wooden salad serving set with repousse sterling handles depicting rabbits, marked "S', est. adjusted weight 1.5 ozt overall. 3) Serving spoon with ebony handle and silver bowl marked "Gorham, 7, 020". All pieces are monogrammed. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	20 
	Steuben Glass Vase, Controlled Bubble Vase 
	14" H x 7.5" Top D; Clear blown flared vase with eight lobed base, engraved signature on underneath of base 'Steuben'. 6" x &' Top D, Clear, blown controlled bubble, heavy paperweight vase, inverted beehive form, weighing 14.09 lbs. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	21 
	Porcelain Pitcher & Bowl 
	5" H x 15.5" D Bowl, 10.5 H Pitcher. Pitcher and bowl washstand set c. 1860-70, transfer and hand painted decoration, floral motif with blossoms, leaves and branches on white ground, script painted production number on base, unmarked. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	22 
	Forty -Two Pieces Matching Sterling Flatware 
	Ten teaspoons, five tablespoons, four child's forks, six fish forks, five dinner forks, 34.5 ozt overall weight; six dinner knives, six luncheon knives, est.18.31 ozt overall adjusted for handles only. Marked "Sterling with M or H trademark", monogrammed. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	23 
	Singer Model 221-1 Featherweight Sewing Machine 
	Singer small tabletop electric sewing machine in original case with foot pedal and attachments. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	24 
	Porcelain Pitcher and Bowl 
	4.5" H X 15.25 D Bowl, 12.25" H Pitcher; Pitcher and bowl washstand set c. 1870s-1890s, red transfer floral motif with blossoms, leaves and branches on white ground, marked on base "Dakota" with logo. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	25 
	Eight Silver Accessories 
	Five sterling miniature picture frames, two rectangular, three oval; Silver card holder with engine turning and engraved landscape, engraved 'Houston', unmarked; Tiffany & Co Makers sterling perfume; seven pieces 5.55 ozt weight overall excluding glass and liners; Button hook with sterling handle est weight .85 ozt adjusted for handle only. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	26 
	Vintage Trolley Fare Counter 
	12" D, Reading PA trolley mechanical fare counter with fare price, number of cash fares and, transfers and total cash & transfer count; cast iron with brass rim and front plate. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	27 
	Five Pieces Flow Blue & One Spongeware Bowl 
	9.5" x 12.5", Octagonal Flow Blue Serving Platter; marked 'Tonquin', 'W. Adams & Sons; 8.5" Flow Blue Plate, marked 'Chapoo', 'W.L. Dowood'; 8.25" Flow Blue Plate, marked 'Gothic', 'J.F. & Co', chip on rim of underneath; 3.5" H x 6" D saucer Flow blue tea bowl marked 'Shapou', 'T&R-B'; 6" x 8" oval blue on gray ground spongeware serving bowl. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	28 
	Fifteen Sterling Silver Table Accessories 
	Sterling Silver Bowl, 6"D, embossed floral rim, marked 'Sterling' with maker's mark, monogrammed; Sterling Silver porringer, 4.5" D, International Paul Revere Reproduction, engraved "Pamela McCauley Potter"; Sterling napkin ring, marked 'Alvin'; Sterling coaster holder with five sterling clad glass coasters; Four pieces including holder without coasters overall silver weight 9.15 ozt. Six pierced sterling rim coasters with cut crystal bottoms. Overall weight of six coasters 13.5 ozt, estimated silver weight without glass inserts 4.8 ozt. Fifteen pieces in lot, overall estimated silver weight in lot including all pieces and adjusted for glass in coasters approx. 16 ozt. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	29 
	19th Century Berks County Railroad Photograph 
	Overall 12.5" x 14.5", Sight 7.5" x 9.25"; Late Nineteenth Century albumin photograph of Engine #614 with railroad crew including engineer, conductor, fireman, brakeman and others; period embossed gesso on wood black frame with some losses. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	30 
	Meissen Cross Swords Embossed Oval Serving Bowl 
	3"H x 14" W x 10.75" D; Meissen crossed swords oval serving bowl with high relief embossed grapes, leaves and vine in heavy gold decoration on white ground, blue crossed swords marked, slight age crack on reverse not present or visible on obverse. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	31 
	Twenty-Seven Pieces Late Coin Silver Flatware 
	Six dinner forks; six luncheon forks; eleven teaspoons; three tablespoons all marked "N. Harding Pure Coin" 35.3 ozt. overall weight. One Coin Silver tablespoon marked "Robinson", 1.5 ozt overall weight. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	32 
	Meissen Cross Swords Embossed Round Serving Bowl 
	2"H x 11" D; Meissen crossed swords round serving bowl with high relief embossed acanthus and grape leaves in heavy gold decoration on white ground. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	33 
	Engraving - "Beethoven Hall" David Silverberg 
	Overall 27" x 20.5"; Sight 20" x 14"; Colored Engraving, Nudes; Pencil Numbered 68 / 120 LL; Pencil Titled "Beethoven Hall" LC; Pencil Signed "Silverberg" LR; Contemporary Gold Frame, Double Mat. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	34 
	Sterling Sugar, Creamer, Weighted Sterling Compote 
	Sterling Silver creamer and sugar, marled 'crown, H, shield", 4.95 overall weight. Sterling Silver compote with weighted base, marked 'Hamilton', total weight overall 4.65 ozt overall, estimated adjusted weight sterling only 2.2 ozt In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	35 
	Meissen Cross Swords Embossed Plate 
	8.5" D; Meissen crossed swords deep plate with high relief embossed acorns, fruit and leaves in heavy gold decoration with hand painted floral center medallion on white ground, blue crossed swords marked dots on hilt.. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	36 
	Oak Hanging Hall Mirror w/ Coat Hooks 
	35.5" x 25.5"; Tiger Oak w/ four cast iron four prong coat and hats hooks. Original back with one backboard and one trim piece missing (not visible from front) . This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	37 
	Six Sterling Iced Teaspoons, One Meat Fork 
	Six Sterling Silver Iced Tea Spoons, marked 'Crown, Lion, W', made by Watson Co., Attleboro, MA; monogrammed EPH'. Sterling Silver meat fork with maker's mark; overall weight 6.1 ozt. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	38 
	Hand Painted Oriental Serving Platter 
	13" x 10.25"; Oval serving platter with hand painted blossoms, leaves, branches and birds on off white ground, floral band, oriental geometric rim; unmarked. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	39 
	Victorian Armchair, Victorian Side Chair 
	41.5" x 24.5" x 21", Victorian Era Eastlake Ladies Armchair, walnut, walnut burl, ebony, holly wood inlay, turned legs, carved crest rail with inlaid shield in floral motif, castors with wooden rollers, pink floral tapestry upholstery on beige ground. 35" x 18" x 21" Victorian Era Rococo Revival Side Chair, walnut, craved crest rail & back splat, cabriole legs, pink floral tapestry upholstery on beige ground matches armchair. This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	40 
	Gorham Sterling Six Knives, Six Forks 
	Six matching Gorham Bigelow & Kennard (patented 1894 ) sterling knives and luncheon forks, shell and bellflower motif, 'Kings / Queen's' repousse pattern, monogrammed 'LHH'; Forks overall weight 9.25 ozt; Knives overall 12.45, estimated adjusted weight handles only 6.0 ozt. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	41 
	Original Oil On Artist Board - Adler 
	Overall 26.5" x 22.5"; Sight 19.5" x 15.5"; Modernist Cityscape In Oval Cartouche Applied On White Ground; Artist Signed LL "Adler"; Contemporary Wood Frame w/ Gold Metal Edge, Linen Mat w/ Gold Liner. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	42 
	Late Victorian Era Carved Loveseat 
	39.5" x 36.25" x 26", Late Victorian loveseat / settee, walnut, elaborately carved back with raised floral motif, shaped crest rail, arm appliques, pierced skirt, turned legs, front castors with wooden wheels, tufted red velvet upholstery. This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	43 
	Gorham Sterling Fruit Knives & Pickle Forks 
	Six matching Gorham Bigelow & Kennard (patented 1894 ) sterling pickle forks and six matching Gorham Bigelow & Kennard (patented 1894 ) sterling fruit knives, shell and bellflower motif, 'King's / Queen's' pattern (matches Lot 40), monogrammed 'LHH'. Pickle forks overall weight 4.3 ozt; Fruit knives overall weight 7.7 ozt, estimated weight adjusted for handles only 4 ozt. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	44 
	13 Pcs. Wedgwood Peter Rabbit, Beswick Figurine 
	Wedgwood Peter Rabbit porcelain miniature child's tea set including teapot, creamer & sugar, two cups and saucers, two plates; Wedgwood Peter Rabbit porcelain including two child's food dishes 6.6" D, one child's plate 7.75" D, one child's dish; Thirteen pieces total; Beswick Beatrix Potter "Mr. Benjamin Bunny and Peter Rabbit". In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	45 
	Landscape On Art Board - Don Hornberger 
	Overall 19.25 x 23.25, Sight 12 x 16; Landscape On Masonite; Signed "D. Hornberger" (Stylized); Contemporary Wooden Frame w/ Gold Highlights & Linen Liner. Don Hornberger (1921-2006) Delaware artist painting in the Wyeth style. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	46 
	Eight Gorham Sterling Consomme Spoons 
	Eight Gorham Bigelow & Kennard (patented 1894 ) Sterling consomme spoons, shell and bellflower motif, 'King's / Queen's' pattern (matches Lot 40 & 43), monogrammed 'LHH; Overall weight 6.65 ozt. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	47 
	Spode Serving Bowl, Limoges Serving Bowl 
	2.5" x 8" x 9"; Octagonal Spode serving bowl with clipper ship 'Pepperell' in center, 'Trade Winds' pattern, marked 'Spode (with logo), England, Trade Winds, Ship Pepperell built 1854'. 2.5" x 10" D, T&V Limoges round, lobed, serving bowl with transfer and hand painted floral motif and gold scalloped rim; marked 'A.L. Limoges France' and 'T.V. Limoges France'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	48 
	Engraving - "Seven Figures" Harold Altman 
	Overall 14.75" x 20.75", Sight 7" x 12.5"; Black & White Engraving, Seven Figures In Cityscape; Pencil Numbered 13 / 150 LL; Pencil Titled "Seven Figures" LC; Pencil Signed "Altman" LR; Contemporary Wooden Frame, Single Mat w/ Stenciling. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	49 
	Six Gorham Sterling Grapefruit Spoons 
	Six matching Gorham Bigelow & Kennard (patented 1894 ) sterling grapefruit spoons, shell and bellflower motif, 'King's / Queen's' pattern (matches Lot 40, 43 & 46), monogrammed 'LHH'; Overall weight 5.05 ozt. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	50 
	Brass Baroque Style Clock 
	24" x 13.5" x 7", brass, ornate baroque style clock, time and chime, key present, clock works marked Germany, untested. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	51 
	Reading Mayoral & Police Dept. Lithograph c. 1909 
	Overall 24.5" x 20.5", Sight 16.5" x 12.5; 1909 Black & White Lithographic Photo of Reading Mayor William Rick & Reading Police Department consisting of Seventy-Eight Photo Vignettes of Mayor and Police Officers. Printed Signature "Strunk Reading, PA" LR; Attribution printed below Mayor's Photo reads "Presented to Mayor William Rick By The Police Department December 25, 1909"; Period Gold Gesso on Wood Frame, no losses; Undisturbed Back. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	52 
	Eleven Sterling Silver Plates 6" Diameter 
	Ten sterling silver plates 6" D, One matching 6" D sterling silver plate engraved 'Pamela McCauley Potter February 29, 1948'. Overall weight 44.5 ozt. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	53 
	Brass Baroque Style Candelabra 
	26" x 13" ; Two brass six light, baroque style candelabra with urn pedestal, acanthus leaf, embossed candle rests. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	54 
	Schnitzel Bank Lithographic Poster 
	Overall 23" x 17; Vintage Lithograph on Cardboard c. 1920, Schnitzel Bank with related images; Printed Lower Center "Compliments of Sam Spurrier"; Printed LR "Allied Printing Trades Council Harrisburg PA Union Label". In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	55 
	Sterling Silver Serving Tray - 13" D 
	Sterling Silver 13" D serving tray, marked 'John Coburn Reproduction'; Overall weight 26.85 ozt. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	56 
	Tiffany Sterling Cake Stand, Gorham Server 
	Tiffany Sterling Silver Cake Stand, embossed pattern, marked 'Tiffany and Co Makers with Scale,18809A, 75, Sterling Silver, 925-1000, M' with etched producers marks. Overall weight 38.55 ozt. Gorham cake server, embossed pattern, marked with Gorham mark and Pat'd 1915; overall weight 3.85 ozt. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	57 
	Vintage PA German Framed Needlepoint 
	Overall 24.5" x 22.5"; Sight 21.5" x 19.5"; PA German motif needlepoint on jute depicting birds, flowers, plants on jute in contemporary period style figured mahogany wood frame. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	58 
	German Pull Toy Draft Horses & Painted Wagon 
	10" x 12.5" x 8.25", Pair of stuffed draft horses with leather tack on spruce platform with cast wheels, stamped 'Made in Germany' on bottom with pencil marking 375 / P4. 6.5" x 20" x 8.5", slat bottom wagon with paint decorated wheels, tongue and folding ladder with two paint decorated barrels and two grain sacks, marked in pencil on bottom 375 / P4. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	59 
	Four Morgan Silver Dollars 1884-1885 
	1884 Est. VG; 1884 O Est VG; 1884 O Est. F; 1885 Est XF or Better. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	60 
	Oil On Canvas Portrait Of Roma Girl 
	Overall 26.5" x 22.5"; Sight 19.5" x 15.5"; Oil On Canvas Portrait of Roma Girl in traditional garb and headdress; Elaborate gesso on wood embossed gold frame; Signed LR "G (?) Mitale" with brass plaque LC 'Mitale'; Label en verso "Product of Reliable Newark NJ 'Imported Original Oil Painting' " . In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	61 
	Large Blue On White Porcelain Game Platter 
	16.75" x 20", Blue on white porcelain game platter, large turkey hen grazing in center ground landscape with blue on white border of leaves and four game birds, slight discoloration to center, marked "Hauldon England". In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	62 
	Four Morgan Silver Dollars 
	1887 O est G; 1921 S Est F; 1921 S Est VF; 1921 Est XF - AU. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	63 
	Oil On Canvas Berks County Landscape 
	Overall 29" x 37"; Sight 24" x 32"; Oil On Canvas Barn Scene depicted in winter; Signed LR 'Laurie'; Quartersawn oak frame with walnut stain. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	64 
	Vintage Chinese Abacus 
	29" x 22.5" x 11.5", Vintage Chinese abacus on wooden frame with forged rods, ten rows of ten paint decorated balls. This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	65 
	Five Peace Silver Dollars 
	Four 1922 Est. Fine or Better; 1922 D Est F or Better. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	66 
	Color Lithograph - Edna Hibel 
	Overall 24 x 29; Sight 15.5 x 20.5; Color Lithograph, Scenic w/ Figure In Foreground; Pencil Signed "Artist's Proof" LL; Embossed Mark LL; Pencil Signed "Hibel" LR; Gold Contemporary Frame, Linen Liner w/ Mat, Small Amount Of Staining To Linen Liner. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	67 
	Empire Marble Top Console Table 
	35" x 32.5" x 16.5", Period Second American Empire mahogany and figured mahogany veneer, marble top console table c. 1835, beading, carved rococo appliques on mirrored pedestal, carved floral applique on shaped skirt, shaped carrera marble, scroll feet. This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	68 
	Five Peace Silver Dollars 
	1923 Est F or Better; Two 1924 Est F or Better; Two 1925 Est F or Better. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	69 
	2005 Pagoda Award By Taylor-Backes Studio 
	8" x 7" x 3.25"; Gold and green glitter finish stylized depiction of the Reading Pagoda encased in clear glass on black polished marble base; etched signature on rear of base 'Taylor Backes'; 2005 Pagoda Award presented to W. Eugene Burkhart Jr by the Berks Arts Council for lifetime achievement; Produced by Taylor Backes Studio, Boyertown, PA, known for architectural and sculptural commissions as well as one-of-a-kind, hand blown decorative and functional glass artwork designed and created by internationally recognized husband and wife team Will Dexter and Karla Trinkley. Will and Karla’s collaborative work has been exhibited throughout the world and is included in the permanent collections of numerous museums. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight. 

	70 
	Swarovski 2002 Magic Of Dance "'Isadora' 
	8.25" H; clear crystal dancer with blue scarf accents, Swarovski Collector's Society limited edition, authentic hand finished original design available only to SCS members, limited to one per member, Adi Stocker designer, acid stamp mark with designer's initials, in original embossed blue box with Certificate of Authenticty. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	71 
	Four Peace Silver Dollars 
	1922 mechanically cleaned; 1922 Est XF; 1922 Est AU; 1922 Est F or Better. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	72 
	Original Cut Flower Collage - W. Eugene Burkhart 
	19.5" x 25.5"; original cut flower collage depicting purple, red and lavender leaves of a lavender and gold marbled ground; gold wood frame; signed LR ' W. Eugene Burkhart Jr.'; from the personal collection of the internationally recognized pressed, dried flower artist. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight. 

	73 
	Swarovski 2003 The Magic Of Dance 'Antonio' 
	8.25" H; Clear crystal Flamenco dancer with red hat accents, Swarovski Collector's Society limited edition, authentic hand finished original design available only to SCS members, limited to one per member, Martin Zendron designer, acid stamped mark with designer's initials; in original embossed blue box with Certificate of Authenticity. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	74 
	Two American Eagles, One Silver Bullion Coin 
	American Eagle 1990, 1993; Bullion Coin with Indian Head Cent Obverse and Reverse. Some tarnish and marks on all three. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	75 
	Original Cut Flower Collage - W. Eugene Burkhart 
	15.5 x 20.5 "Pansy Vase" by W. Eugene Burkhart Jr., dried cut flowers assembled to depict a floral arrangement in vase; doubled matted in silver / lavender frame; from the personal collection of the internationally recognized pressed, dried flower artist. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	76 
	Two Pairpoint English Grape Candlesticks & Bowl 
	14"H x 4" D Base; Matching pair of Pairpoint "English Grape" cobalt candlesticks with intaglio, engraved and acid etched grape and leaf design. 2.25" x 6.8"; Cobalt footed bowl with clear applied base in similar grape and leaf pattern. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight

	77 
	Four American Eagle Bullion Coins 
	1987; 1994; 1996; 2001; All Uncirculated. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	78 
	Oil On Canvas Seidel Schoolhouse Bern Township 
	Oil on canvas landscape of Seidel Schoolhouse Bern Township, Berks County PA with primary subject in foreground surrounded by fall foliage and sky; wide wood frame, pine stained to walnut; signed LR 'H.Gessner'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	79 
	Large Yellowware Pottery Vase w/ Appliques 
	14" H x 6.5" D Top; Yellowware pottery vase with applied fruit, leaves and branches including apples, lemons, cherries, crabapples, plum (?), slight loss to one stem, small flakes on rim. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	80 
	Chippendale American Tall Case Clock 
	101.5" x 18.8" x 11", Bonnet 32.75" x 18.8" x 11", Torso 41.75" x 13" x 8"; Base 27" x 17.75" x 10.5"; American Chippendale Tall Case Clock, time, chime and calendar; walnut with holly wood stringing; broken pediment bonnet with beveled glass, urn finials, painted dial depicting fours seasons, full moon, pastoral landscape and American frigate on the high seas signed on face 'George Bellman'; narrow, chamfered torso with beveled door glass, brass pendulum, cast lead weights, bracket feet, casement in excellent condition commensurate with age. Clock has remained in the same family for over 150 years and was maintained in operation throughout the period until moved to our facility in October 2016; officially catalogued as 'Untested". This lot is pick up only or buyer arranges shipping

	81 
	Oil On Canvas De Turck Springhouse Oley Township 
	Oil on canvas snowscape of De Turck Springhouse Oley Township, Berks County PA with primary subject in foreground surrounded by snow, trees and sky; wide wood frame, pine stained to walnut; signed LR 'H. Gessner'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	82 
	P&RR Platform Sign Conshohocken To Reading 
	11.25" x 27.25"; Philadelphia and Reading Railroad (P&RR) metal double sided station platform sign, gold letters on red ground reads "Conshohocken, Norristown, Phoenixville, Reading", some rust. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	83 
	Period Chippendale Side Chair 
	39.5" H x 16.75" H (top of seat rail" x 21.75" W (front) x 15.75 W (rear)18" D,; Period Chippendale mahogany side chair; ribbon back; shaped seat rail with pegged front and exposed tenons in rear; cabriole front legs; round chamfered, splayed back legs; trefoil feet;. This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	84 
	Watercolor Berks County Farmscape Elizabeth Seidel 
	Pastoral watercolor of Berks County with pond in foreground, barn mill occupying center surrounded by trees and summer foliage; double mat with narrow barn wood frame in natural finish; signed LL 'H.E. Seidel' aka Elizabeth Seidel. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	85 
	Set Thomas Empire Ogee Mantle Clock 
	25.25" x 15.25" x 4.25"; Seth Thomas period Empire ggee mantle clock with rosewood and figured mahogany veneer, metal face, black painted numerals, open face door, pendulum and two keys present.; preserved label. This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	86 
	Four American Eagle Bullion Coins 
	Four 1996; All Uncirculated. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	87 
	Watercolor Bust Portrait of Clown - Hazel Feltman 
	Watercolor bust portrait of young man in clown make up and garb; triple mat in gold frame; signed and dated LR 'Hazel Feltman '96'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	88 
	Polychrome Brass Charger With Carved Stand 
	23" D; Large brass charger with red and green enamel accents on embossed floral ground. 15.5" x 15.75" D, carved folding stand . In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	89 
	Twenty One Walking Liberty Half Dollars 
	Two 1934; 1935; 1936; 1939; 1940; Two 1941 D & S; Four 1942; Three 1943, One S; 1944; 1945, One D; Three1946; Total Silver weight 8.3 ozt.. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	90 
	Oil On Canvas Winterscape - Victor Shearer 
	Oil on canvas winterscape in ice blue ground with trees, rocks, rill and sky; gold wood frame; signed and dated LR 'V. Shearer 1941'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	91 
	Vintage Cast Iron & Enamel Corner Street Sign 
	14.75" x 19.25"; Vintage cast iron corner street sign with double sided enamel on metal inserts, reads "Dreher Ave, Glenview Ave"; minor loss to enamel inserts.

	92 
	Silver Coins - Thirty Quarters, Twenty-three Dimes 
	Thirty Washington Silver Quarters; Seven Mercury Dimes; Seventeen Roosevelt Silver Dimes; Total Weight 7.80 ozt. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	93 
	Oil On Canvas Farmscape - Victor Shearer 
	Oil on canvas impressionist farmscape with road, trees, rocks and farm compound during fall season; gold wood frame; signed LR 'V. Shearer 1935'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	94 
	Arts & Crafts Sideboard 
	68" x 54" x22.75"; Arts and Crafts period sideboard, mahogany with beveled mirror back, tile insets in floral motif, copper hinges and pulls, two drawers over two paneled doors; one piece of detail moulding missing on right side, matching piece partially missing on left side. This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	95 
	Oil On Canvas Attributed To Frederick Leighton 
	Overall 7.75" x 5.75", Sight 5.75" x 3.5"; Oil on canvas of Venus rising from the ocean on a half shell attributed to Lord Frederick Leighton, unsigned, in gold gesso on wood frame with label en verso inscribed in cursive pen "2 Studies Lord Leighton's Sale 1896" in apparent reference to the auction held by Christie's July 1896 following his death on January 25, 1896

	96 
	Oil On Canvas Seascape - Victor Shearer 
	Oil on canvas impressionist seascape of waves crashing on rocks with birds and sailboats in background; gold contemporary frame; Signed and dated LL 'V. Shearer 1937'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	97 
	Renaissance Revival Sideboard 
	57.75" x 45.5" x 19.5"; Diminutive Victorian era Renaissance Revival mahogany sideboard, oval mirrored back with scroll accents and top shelf, two drawers (one fitted) over two paneled doors, minor discoloration around base, one wood escutcheon missing.

	98 
	1000 Lincoln Cents 1910s-30s, S-Mints, Steels 
	Approximately 1000 Lincoln cents 1910s-1930s plus S mint mark cents and steel cents. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	99 
	Jack Coggins Watercolor - Harbor Scene 
	15" x 20"; watercolor on artist board depicting fishing boat docked in harbor; Signed LR 'Jack Coggins'; Unframed. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	100 
	1824 Bust Half Dollar 
	Est. VF. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	101 
	Oil On Canvas Attributed To Frederick Leighton 
	Overall 7.75" x 5.75", Sight 5.75" x 3.5"; Oil on canvas of female form in diaphanous robe attributed to Lord Frederick Leighton, unsigned, in gold gesso on wood frame with label en verso inscribed in cursive pen "Study By Lord Leighton In Oils".

	102 
	Figured Oak Dresser With Mirror 
	71.25" x 41.25" x 20.5"; Solid figured oak dresser, two drawers over two, paneled sides, attached mirror with scroll, acanthus leaf and shell decorative elements, pierced brass hardware. This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	103 
	1824 Bust Half Dollar 
	Est F. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	105 
	Renaissance Revival Bed 
	Headboard 72' x 59", Footboard 30.75" x 60", Length Overall 78.25", Interior Length 74.75", Interior Width 56.25"; Period Renaissance Revival walnut and figured walnut bed with acanthus leaf and bullseye appliques, two original rails and six original slats, matching Lots 107 & 110.

	106 
	1825 Bust Half Dollar 
	Est F. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	107 
	Renaissance Revival Marble Top Dresser 
	74.5 " x 40.25" x 20"; Period Renaissance Revival Dresser in walnut and figured walnut veneer, matching Lots 105 & 110, two drawers over two, attached beveled mirror with acanthus and bullseye appliques, scoop carving, pink Italian marble top, brass hardware (one post missing), porcelain casters

	108 
	Peter Max Original Mixed Media "Love 2009" 
	Overall 23.25" x 20.75"; Sight 11" x 8.5"; Peter Max original mixed media on paper "Love 2009 Ver. 1 #109" ; Double mat, contemporary black wood frame; signed LC; with Peter Max signed COA dated 11/19/2009 Catalogue #313097. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	109 
	1826 Bust Half Dollar 
	Est VF+. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	110 
	Renaissance Revival Marble Top Washstand 
	34.25" x 32" x 17.25"; Period Renaissance Revival marble top washstand, matches Lot 105 & 107, in walnut and figured walnut veneer, one drawer over two drawers and one door, brass handles on drawers and wood and brass pull on door, Pink Italian marble top and matching three piece back splash. This lot is pick up only or buyer arranges shipping.

	112 
	1827 Bust Half Dollar 
	Est VF. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	114 
	Carl Oscar Borg Self Portrait 
	Overall 20" x 17.75"; Sight 7.5" x 6"; Mixed media self portrait of the artist; Signed and dated LL 'Carl Oscar Borg - '26; in period embossed gesso on wood gold frame; inscribed inside of dust cover "Property Of United Artist Studios"; Original back. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	115 
	1830 Bust Half Dollar 
	Est VF. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	118 
	1832 Bust Half Dollar 
	Est VG+. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	120 
	Christopher Shearer Oil On Canvas Landscape 
	Overall 28.75" x 36.5"; Sight 25" x 32.75"; Pastoral woodland scene with trees, path, creek, rocks and barn in center background; Signed and dated' 'C.H. Shearer 1925'; in period gold wood frame with some paint loss; Label en verso 'Rieger's Art & Gift Shop 50 N. 5th St Reading, PA Pictures, Framing, Cards & Gifts'; Inscribed in pencil on stretcher 'Mrs. Howard Schmeck 2" Oak Gold Polychrome'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	121 
	1832 Bust Half Dollar 
	Est VG. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	124 
	1834 Bust Half Dollar 
	Est VF. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	126 
	M.B. (Mary) Leisz Oil On Canvas Landscape 
	Overall 13" x 16.75,; Sight 10" x 14"; Autumn landscape with house, road trees and fields; Signed and dated LL 'M.B. Leisz 1931'; In gold wood frame, label en verso ''Rieger's Art & Gift Shop 50 N. 5th St Reading, PA Pictures, Framing, Cards & Gifts'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	127 
	1835 Bust Half Dollar 
	Est VF. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	129 
	Miniature Portrait of Napoleon 
	Overall 4.5" x 3"; Sight 2" x 1.6" Oval; Hand Painted miniature portrait of Napoleon in ornate embossed brass shadowbox frame with wreaths and floral motif stamped France on the folding rest. Artist signed MR 'Remy'. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	130 
	1836 Bust Half Dollar 
	Est VF. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	132 
	Miniature Portrait of Empress Josephine 
	Overall 4" x 3"; Sight 1.75 D Round; Hand painted miniature portrait of Empress Josephine; Artist signed MR 'Remy'; Embossed brass frame with tapestry mat surrounding portrait. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	133 
	1826 Large Cent AU 
	Est AU. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	135 
	Hand Painted Miniature Portrait Of Young Woman 
	Overall 2.75" x 2.25"; Sight 1.25" D Round; Hand Painted portrait of a young woman in period dress; Embossed brass frame with burgundy velvet mat. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	136 
	1835 Bust Dime 
	Est VF. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	139 
	1838 Seated Half Dime XF 
	Est XF. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	142 
	1851 Three Cent Silver AU 
	Est AU. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	144 
	Victorian Era Tinted Photo In Period Frame 
	Overall 20.5 x 17.5"; Sight 15.5" x 12.5"; Victorian Tinted Photo Bust Portrait in period gesso on wood gold frame with slight edge loss; undisturbed back. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	145 
	1865 Three Cent Nickel BU 
	Est BU. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	148 
	1869 Shield Nickel AU 
	Est AU. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.

	151 
	1875 S Twenty Cent Piece 
	Est VG. In House shipping is available on this lot. Larger items, paintings and prints may incur extra expense due to size, packing materials required and / or weight.


